
 
 
Anderson Robbins Research (D) / Shaw & Company Research (R) Interviews Conducted: 
N = 1,011 registered voters (633 landline, 378 cell phone) March 1-3, 2015 
 
 
 
Questions 1-31 are for release after 6PM ET Wednesday, March 4, 2015. 
Questions 32-55 are for release after 6PM ET Thursday, March 5, 2015. 
 
 

Methodology 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 
March 1-3, 2015 among a random national sample of 1,011 registered voters (RV). Results based 
on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points. 
 
Landline and cell phone telephone numbers were randomly selected for inclusion in the survey 
using a probability proportionate to size method, which means that phone numbers for each state 
are proportional to the number of voters in each state.   
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
 
Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  
  



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 

*** President Obama Job Ratings Summary Among Registered Voters *** 
 Approve Disapprove (Don’t know) 

Latest (1-3 Mar 15) 42% 53 5 
High (27-28 Jan 09) 65% 16 19 
Low (7-9 Sep 14) 38% 56 6 
Average (RV) 46% 47 7 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
1-3 Mar 15 42% 53 5 
PAST TREND 
8-10 Feb 15 45% 49 6 
25-27 Jan 15 45% 51 5 
11-13 Jan 15 42% 52 7 
7-9 Dec 14 42% 53 5 
25-27 Oct 14 41% 54 6 
12-14 Oct 14 40% 52 9 
28-30 Sep 14 40% 52 9 
7-9 Sep 14 [LOW] 38% 56 6 
10-12 Aug 14 42% 49 9 
20-22 Jul 14 42% 52 6 
21-23 Jun 14 41% 54 5 
1-3 Jun 14 40% 54 6 
10, 12-13 May 14 44% 49 8 
13-15 Apr 14 42% 51 6 
23-25 Mar 14 40% 53 7 
2-4 Mar 14  38% 54 9 
9-11 Feb 14 42% 53 6 
19-21 Jan 14 42% 53 5 
14-16 Dec 13 41% 53 5 
10-12 Nov 13 40% 55 5 
20-22 Oct 13 41% 53 7 
1-2 Oct 13 45% 49 6 
6-8 Sep 13 40% 54 6 
3-5 Aug 13 42% 52 6 
21-23 Jul 13 46% 47 7 
22-24 Jun 13 43% 51 5 
9-11 Jun 13 44% 50 6 
18-20 May 13 45% 51 4 
20-22 Apr 13 47% 45 7 
17-19 Mar 13 47% 47 6 
25-27 Feb 13 46% 47 7 
4-6 Feb 13 49% 45 5 
15-17 Jan 13 47% 47 6 
9-11 Dec 12 48% 46 6 



 Approve Disapprove (Don’t know) 
28-30 Oct 12  51% 46 4 
7-9 Oct 12  49% 47 4 
24-26 Sep 12  49% 46 5 
9-11 Sep 12 48% 48 5 
19-21 Aug 12 46% 48 6 
5-7 Aug 12 49% 46 6 
15-17 Jul 12 47% 49 4 
24-26 Jun 12 48% 43 9 
3-5 Jun 12 49% 45 6 
13-15 May 12 49% 47 4 
22-24 Apr 12 45% 51 4 
9-11 Apr 12 42% 51 6 
10-12 Mar 12 47% 45 8 
6-9 Feb 12 48% 45 7 
12-14 Jan 12 45% 47 8 
5-7 Dec 11 44% 51 5 
13-15 Nov 11 42% 48 10 
23-25 Oct 11 43% 50 8 
25-27 Sep 11 43% 51 6 
29-31 Aug 11 44% 47 9 
7-9 Aug 11 42% 48 9 
17-19 Jul 11 45% 46 9 
26-28 Jun 11 46% 46 8 
5-7 Jun 11 48% 43 8 
15-17 May 11 55% 41 4 
25-27 Apr 11 47% 47 5 
3-5 Apr 11 49% 47 5 
14-16 Mar 11 49% 44 7 
7-9 Feb 11 51% 43 6 
18-19 Jan 11 47% 44 8 
14-15 Dec 10 40% 51 9 
26-28 Oct 10 41% 50 9 
11-13 Oct 10  43% 47 9 
28-29 Sep 10 42% 49 9 
14-16 Sep 10 42% 52 6 
1-2 Sep 10 46% 48 6 
10-11 Aug 10 43% 49 8 
27-28 Jul 10 43% 50 7 
13-14 Jul 10 43% 48 9 
29-30 Jun 10 47% 45 9 
8-9 Jun 10 46% 45 8 
18-19 May 10 45% 46 8 
4-5 May 10 48% 43 9 
20-21 Apr 10 46% 46 8 
6-7 Apr 10 43% 48 9 



 Approve Disapprove (Don’t know) 
16-17 Mar 10 46% 48 6 
23-24 Feb 10 47% 45 8 
2-3 Feb 10 46% 47 7 
12-13 Jan 10 50% 42 8 
8-9 Dec 09 50% 44 7 
17-18 Nov 09 46% 46 8 
27-28 Oct 09 50% 41 10 
13-14 Oct 09 49% 45 6 
29-30 Sep 09 50% 42 8 
15-16 Sep 09 54% 39 8 
11-12 Aug 09 53% 40 7 
21-22 Jul 09 54% 38 8 
9-10 Jun 09 62% 31 8 
12-13 May 09 60% 30 9 
22-23 Apr 09 62% 29 8 
31 Mar-1 Apr 09 58% 32 9 
3-4 Mar 09 63% 26 11 
17-18 Feb 09 60% 26 14 
27-28 Jan 09 [HIGH] 65% 16 19 

 
2. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
1-3 Mar 15 17% 76 7 
RECENT TREND 
8-10 Feb 15 21% 72 7 
25-27 Jan 15 18% 73 8 
11-13 Jan 15 15% 74 11 
7-9 Dec 14 14% 80 6 
25-27 Oct 14 13% 80 7 
12-14 Oct 14 12% 78 9 
7-9 Sep 14 13% 78 9 
20-22 Jul 14 13% 79 8 
1-3 Jun 14 13% 78 8 
10, 12-13 May 14 16% 73 11 
13-15 Apr 14 15% 76 9 
2-4 Mar 14 12% 78 10 
9-11 Feb 14 14% 81 5 
19-21 Jan 14 13% 81 5 
14-16 Dec 13 16% 79 5 
10-12 Nov 13 10% 85 5 
20-22 Oct 13 [LOW]   9% 85 6 
1-2 Oct 13 13% 81 6 
6-8 Sep 13 17% 75 7 
21-23 Jul 13 18% 74 7 



 Approve Disapprove (Don’t know) 
22-24 Jun 13 15% 77 8 
18-20 May 13 16% 76 8 
20-22 Apr 13 17% 74 9 
17-19 Mar 13 14% 79 6 
25-27 Feb 13 16% 77 8 
4-6 Feb 13 17% 77 6 
15-17 Jan 13 16% 76 8 
9-11 Dec 12 17% 74 9 
3-5 Jun 12 17% 75 9 
9-11 Apr 12 12% 78 10 
6-9 Feb 12 13% 79 8 
5-7 Dec 11 12% 83 5 
13-15 Nov 11 12% 80 8 
25-27 Sep 11 11% 83 6 
7-9 Aug 11 10% 81 8 
26-28 Jun 11 20% 71 9 
15-17 May 11 24% 69 7 
25-27 Apr 11 18% 75 7 
14-16 Mar 11 24% 65 12 
7-9 Feb 11 31% 60 9 
18-19 Jan 11 22% 65 13 
26-28 Oct 10 19% 70 11 
28-29 Sep 10 17% 72 11 
1-2 Sep 10 22% 70 8 
27-28 Jul 10 21% 71 8 
29-30 Jun 10 24% 66 10 
8-9 Jun 10 22% 69 8 
18-19 May 10 22% 65 13 
20-21 Apr 10 22% 68 10 
6-7 Apr 10 21% 72 6 
16-17 Mar 10 18% 76 7 
23-24 Feb 10 14% 80 6 
2-3 Feb 10 22% 69 8 
12-13 Jan 10 27% 63 10 
8-9 Dec 09 33% 59 8 
17-18 Nov 09 26% 63 11 
13-14 Oct 09 24% 66 10 
15-16 Sep 09 27% 64 9 
11-12 Aug 09 30% 59 11 
21-22 Jul 09 30% 60 10 
12-13 May 09 [HIGH] 41% 49 10 
31 Mar-1Apr 09 38% 52 10 
3-4 Mar 09 41% 48 10 

 



3.-10. I'm going to read you a list of several items.  Please tell me whether you have a generally 
favorable or unfavorable opinion of each one.  If you've never heard of one please just 
say so.  [RANDOMIZE] 

 
Summary Chart Among Registered Voters 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
The country of Israel 58% 25 17 1 
Barack Obama 43% 54 3 - 
The Democratic Party 43% 50 7 - 
The Republican Party  41% 52 6 1 
The 2010 health care law,     

also known as Obamacare 38% 58 4 - 
The Tea Party movement 34% 48 14 4 
Benjamin Netanyahu 32% 26 19 24 
The Palestinian Authority 11% 53 24 12 

 
The country of Israel 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 58% 25 17 1 

 
Barack Obama 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 43% 54 3 - 
PAST TREND 
11-13 Jan 15 46% 51 3 - 
12-14 Oct 14 44% 52 3 - 
21-23 Jun 14 45% 53 2 - 
1-3 Jun 14 45% 52 3 - 
13-15 Apr 14 45% 51 3 1 
14-16 Dec 13 46% 52 2 - 
20-22 Oct 13 45% 50 4 - 
1-2 Oct 13 47% 50 3 - 
21-23 Jul 13 50% 46 4 - 
22-24 Jun 13 47% 51 2 - 
20-22 Apr 13 52% 46 3 - 
25-27 Feb 13 51% 46 3 - 
15-17 Jan 13 51% 47 2 - 
28-30 Oct 12 53% 45 2 - 
7-9 Oct 12 52% 44 4 - 
24-26 Sep 12 52% 43 4 - 
9-11 Sep 12 52% 44 4 - 
19-21 Aug 12  52% 43 4 - 
5-7 Aug 12  54% 42 4 - 
15-17 Jul 12 52% 46 2 - 
3-5 Jun 12 54% 42 4 - 
13-15 May 12 52% 44 4 - 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
22-24 Apr 12 50% 48 2 - 
10-12 Mar 12 50% 47 3 - 
12-14 Jan 12 51% 46 3 - 
23-25 Oct 11 48% 48 3 - 
7-9 Aug 11 48% 47 5 - 
25-27 Apr 11 53% 44 3 - 
18-19 Jan 11 56% 40 4 - 
26-28 Oct 10  47% 48 4 1 
1-2 Sep 10 50% 46 4 - 
29-30 Jun 10 52% 44 4 - 
4-5 May 10 53% 42 4 - 
6-7 Apr 10 50% 45 5 - 
2-3 Feb 10 51% 43 5 - 
17-18 Nov 09 54% 42 4 - 
13-14 Oct 09 55% 41 4 - 
21-22 Jul 09 62% 33 5 - 
9-10 Jun 09 64% 30 6 - 
22-23 Apr 09 68% 27 5 - 
31 Mar-1 Apr 09 62% 32 6 - 
17-18 Feb 09 68% 25 7 - 
13-14 Jan 09 [HIGH] 76% 15 9 - 
9-10 Dec 08 68% 24 8 - 
1-2 Nov 08  57% 39 4 - 
28-29 Oct 08  56% 40 4  
20-21 Oct 08  60% 34 6 - 
8-9 Oct 08 60% 34 7 - 
22-23 Sep 08 57% 33 10 - 
8-9 Sep 08 57% 36 7 - 
19-20 Aug 08 59% 35 6 - 
22-23 Jul 08 58% 33 8 - 
17-18 Jun 08 58% 32 10 - 
28-29 Apr 08 47% 42 11 - 
19-20 Feb 08 54% 33 12 - 
18-19 Dec 07 49% 33 15 3 
13-14 Nov 07 50% 34 11 4 
11-12 Sep 07 51% 25 16 8 
26-27 Jun 07 46% 30 17 8 
17-18 Apr 07 47% 23 19 11 
30-31 Jan 07 [LOW] 41% 20 20 18 

 
  



The Democratic Party 
 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 43% 50 7 - 
PAST TREND 
12-14 Oct 14  43% 50 6 1 
10-12 Aug 14 47% 45 7 - 
13-15 Apr 14 44% 46 9 1 
20-22 Oct 13 43% 52 5 1 
1-2 Oct 13 44% 49 6 1 
20-22 Apr 13 44% 48 7 - 
15-17 Jan 13 45% 49 6 - 
24-26 Sep 12  50% 41 9 - 
13-15 May 12 48% 44 7 - 
10-12 Mar 12 48% 44 7 1 
7-9 Aug 11 [LOW] 41% 50 9 - 
25-27 Apr 11 49% 45 5 - 
26-28 Oct 10 42% 50 6 2 
1-2 Sep 10 42% 49 8 - 
6-7 Apr 10 42% 49 8 1 
2-3 Feb 10 42% 48 9 - 
21-22 Jul 09 50% 41 9 - 
31 Mar-1 Apr 09 54% 38 7 - 
28-29 Oct 08 51% 43 6 - 
20-21 Oct 08 53% 40 7 - 
22-23 Jul 08 50% 40 10 - 
17-18 Jun 08 52% 37 10 1 
19-20 Feb 08 [HIGH] 54% 36 10 - 
25-26 Sep 07 50% 40 10 - 
17-18 Apr 07 49% 39 11 1 
27-28 Mar 07 51% 37 12 1 
16-17 Jan 07 51% 35 13 1 
8-9 Aug 06 47% 37 15 - 
13-14 Dec 05 45% 39 15 1 
25-26 Oct 05 46% 37 16 1 
29-30 Mar 05 46% 38 16 - 
21-22 Jan 04 51% 33 16 - 

 
The Republican Party 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 41% 52 6 1 
PAST TREND 
12-14 Oct 14  36% 54 8 1 
10-12 Aug 14 42% 50 8 - 
13-15 Apr 14 45% 45 9 2 
20-22 Oct 13 [LOW] 30% 63 6 1 
1-2 Oct 13 35% 59 6 1 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
20-22 Apr 13 35% 56 9 - 
15-17 Jan 13 38% 54 8 - 
24-26 Sep 12  43% 46 10 1 
13-15 May 12 45% 48 7 - 
10-12 Mar 12 39% 52 9 - 
7-9 Aug 11 35% 54 10 - 
25-27 Apr 11 41% 53 6 - 
26-28 Oct 10 44% 44 8 3 
1-2 Sep 10 47% 43 10 - 
6-7 Apr 10 40% 50 9 1 
2-3 Feb 10 42% 46 11 1 
21-22 Jul 09 36% 53 11 - 
31 Mar-1 Apr 09 41% 50 10 - 
28-29 Oct 08  45% 49 6 - 
20-21 Oct 08  42% 49 8 1 
22-23 Jul 08 38% 51 10 1 
17-18 Jun 08 41% 48 11 1 
19-20 Feb 08 43% 46 11 - 
25-26 Sep 07 44% 47 9 1 
17-18 Apr 07 42% 47 10 1 
27-28 Mar 07 42% 49 9 - 
16-17 Jan 07 39% 49 12 - 
8-9 Aug 06 38% 51 11 1 
13-14 Dec 05 43% 47 10 1 
25-26 Oct 05 42% 43 14 1 
29-30 Mar 05 48% 38 13 - 
21-22 Jan 04 [HIGH] 49% 35 16 - 

 
The 2010 health care law, also known as Obamacare 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 38% 58 4 - 

 
The Tea Party movement 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 34% 48 14 4 
PAST TREND 
12-14 Oct 14 30% 51 13 6 
10-12 Aug 14 [LOW] 29% 51 14 6 
13-15 Apr 14  35% 45 12 8 
20-22 Oct 13 31% 53 10 6 
1-2 Oct 13 33% 49 12 6 
13-15 May 12 35% 46 15 3 
10-12 Mar 12 30% 51 14 5 
7-9 Aug 11 31% 51 13 6 
25-27 Apr 11 36% 47 11 7 



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
26-28 Oct 10  35% 38 13 13 
1-2 Sep 10 [HIGH] 39% 35 19 7 
6-7 Apr 10 36% 34 16 13 
2-3 Feb 10 35% 22 20 22 

 
Benjamin Netanyahu 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 32% 26 19 24 

 
The Palestinian Authority 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
1-3 Mar 15 11% 53 24 12 

 
11. For you and your family, does it feel like the economy is getting better or getting worse? 
 

 Getting better Getting worse 
(Staying the 

same) (Don’t know) 
1-3 Mar 15 44% 43 12 1 
PAST TREND 
2-4 Mar 14 34% 51 13 1 
25-27 Feb 13 31% 55 13 2 
7-9 Oct 12 42% 45 12 1 
4-5 May 10 36% 38 24 2 
13-14 Oct 09 37% 43 19 1 
9-10 Oct 07 22% 53 23 2 
18-19 Apr 06 21% 56 20 3 
18-19 May 04 31% 49 17 3 
18-19 Feb 04 36% 41 21 2 
21-22 Jan 04 44% 34 19 3 
14-15 Oct 03 35% 45 18 2 

 
12. President Obama said he expects to use his veto power more regularly now that 

Republicans control both houses of Congress.  Do you think more presidential vetoes will 
be a good thing or a bad thing for the country over the next two years? 

 
 Good Bad (Depends) (Don’t know) 
1-3 Mar 15 30% 54 12 4 

 
  



13. Do you think Barack Obama is a strong negotiator with foreign leaders or a weak 
negotiator? 

 
 Strong Weak (Don’t know) 
1-3 Mar 15 34% 59 7 
For reference: Do you think President Barack Obama is a strong negotiator 
with foreign leaders? 
 Yes No (Don’t know) 
23-25 Mar 14 40% 54 6 

 
14. Do you think the United States is safer or less safe today than before 9/11? 
 

 Safer Less safe (Same) (Don’t know) 
1-3 Mar 15 38% 53 6 3 
PAST TREND 
7-9 Sep 14 43% 45 8 4 
23-25 Mar 14 49% 39 8 4 
6-8 Sep 13 51% 38 9 2 
29-31 Aug 11 54% 33 11 3 
1-2 Sep 10 53% 30 14 3 
22-22 Aug 07 48% 33 15 4 
12-13 Jul 05 48% 34 14 4 
3-4 Aug 04 52% 28 15 5 
3-4 Mar 04 58% 23 15 4 

 
15. Do you approve or disapprove of President Obama’s veto of the Keystone XL Pipeline 

legislation? [IF DON’T KNOW: Well, if you had to say one way or the other?] 
 

 Approve Disapprove (Don’t know)  
1-3 Mar 15 33% 46 21  
 
For reference: Do you think President Obama should sign or veto legislation approving the 
building of the Keystone XL Pipeline that would transport oil from Canada to refineries in the 
United States? 
 Veto Sign (Don’t know)  
11-13 Jan 15 22% 65 13  
 
For reference:  A proposed oil pipeline known as Keystone XL would transport oil from Canada to 
refineries in the United States. Do you think the pipeline should be built or not? [IF NOT SURE, 
ASK] Well, if you had to choose, would you build it or not? 
 No, don’t build Yes, build (Don’t know)  
7-9 Dec 14 26% 68 6  
10, 12-13 May 14 24% 68 8  

 
  



16. How concerned are you about a temporary delay in funding for the Department of 
Homeland Security?  
 ------Concerned------ ------Not concerned------  

 TOTAL Very 
Some-
what TOTAL Not very 

Not  
at all 

(Don’t 
know) 

1-3 Mar 15 68% 37 31 30 16 14 2 
 
17. How concerned are you about President Obama bypassing Congress and using executive 

action to allow more than four million illegal immigrants to stay in the United States? 
 ------Concerned------ ------Not concerned------  

 TOTAL Very 
Some-
what TOTAL Not very 

Not  
at all 

(Don’t 
know) 

1-3 Mar 15 74% 53 21 25 9 16 1 
 
 
Turning now to Iran …  
18. Do you think the United States has been too aggressive, not aggressive enough or about 

right in trying to get Iran to stop building a nuclear weapons program? 
 

 Too aggressive 
Not aggressive 

enough About right (Don’t know) 
1-3 Mar 15 7% 57 27 8 
29-30 Aug 06 12% 43 38 7 

 
19. Do you favor or oppose the United States taking military action against Iran if that were 

the only way to keep Iran from getting nuclear weapons?  
 

 Favor Oppose  (Don’t know) 
1-3 Mar 15 65% 28  7 

 
For reference: Do you support or oppose the United States taking military action to keep Iran 
from getting nuclear weapons?  
 Support Oppose (Depends) (Don’t know) 
1-2 Oct 13 51% 39 4 5 
9-11 Jun 13 72% 21 2 4 
7-9 Oct 12 63% 27 3 6 
10-12 Mar 12 49% 39 7 4 
6-9 Feb 12 60% 30 4 6 
6-7 Apr 10 65% 25 5 6 
29-30 Sep 09 61% 28 6 5 
 

For reference: Do you think the United States should take military action to keep Iran from 
developing or trying to develop a nuclear weapons program?  
 Yes No  (Don’t know) 
25-26 Jan 05 41% 46  13 

  



20. If Iran gets the capability to use a nuclear weapon, do you think that’s a disaster, a 
problem that can be managed, or not a problem at all? 

 A disaster 
A problem that 
can be managed 

Not a  
problem at all (Don’t know) 

1-3 Mar 15 55% 40 4 2 
PAST TREND 
23-24 Feb 10 56% 37 3 3 

 
21. Do you think it’s a good idea or a bad idea to allow Iran to get nuclear weapons 10 years 

from now in return for it agreeing that it won’t obtain nuclear weapons before then? 
 

 Good idea Bad idea (Don’t know) 
1-3 Mar 15 9% 84 7 

 
Turning now to Israel …  
[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
22. Is it a good thing or a bad thing that Congressional leaders invited Israeli Prime Minister 

Benjamin Netanyahu to address a joint meeting of Congress?  
 

 Good thing Bad thing (Mix) (Don’t know) 
1-3 Mar 15 56% 27 4 12 

 
23. Do you think the Obama administration is too supportive of Israel, not supportive 

enough, or are the administration’s policies about right? 
 

 Too supportive 
Not supportive 

enough About right (Don’t know) 
1-3 Mar 15 14% 41 35 9 
PAST TREND     
10-12 Aug 14** 18% 38 33 11 
24-26 Sep 12* 11% 35 42 12 

 **Wording: “…administration has been too supportive…or have the policies been about right?” 
 *Wording: “…supportive of the democratic state of Israel…” 
 
  



Moving on …  
24. Do you think the Obama administration is more interested in: [ROTATE 1-2] 
 

 

Downplaying the  
threat from the Islamic  
extremist group ISIS 

Stopping the  
threat from ISIS (Don’t know) 

1-3 Mar 15 54% 36 11 
 
25. Do you approve or disapprove of U.S. airstrikes against the Islamic extremist group ISIS? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
1-3 Mar 15 83% 13 4 
PAST TREND 
12-14 Oct 14 74% 17 9 
28-30 Sep 14 78% 15 7 
For reference: Do you approve or disapprove of the recent U.S. airstrikes 
against insurgents in Iraq? 
 Approve Disapprove (Don’t know) 
10-12 Aug 14 65% 23 11 

  
26.-30. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose:  [RANDOMIZE] 
 

  Favor Oppose (Don’t know) 
Increasing U.S. airstrikes? 

 1-3 Mar 15 76% 19 5 
 
Using drone strikes? 

 1-3 Mar 15 73% 19 8 
 
Sending a limited number of U.S.  

ground troops to Iraq and Syria?  
 1-3 Mar 15 52% 43 5 

 
Providing weapons to countries fighting Islamic  

extremists, including Jordan and Iraq? 
 1-3 Mar 15 46% 44 10 

 
Sending a significant number of U.S.  

ground troops to Iraq and Syria? 
 1-3 Mar 15 42% 51 7 

 
31. In the war against terrorism, does it feel like the Islamic extremists are making gains or 

losing ground? 
 

 Making gains Losing ground (Don’t know) 
1-3 Mar 15 64% 26 9 

  



On another subject… 
Now I’m going to read some words and phrases that could be used to describe a political 
candidate.   
 
[RANDOMIZE NEXT FIVE BLOCKS. RANDOMIZE PHRASE ORDER IN FIRST 
BLOCK, THEN MAINTAIN SAME PHRASE ORDER FOR SUBSEQUENT BLOCKS] 
32.-35. (First/now) please tell me if you think each one describes Jeb Bush.  Do you think 

[ITEM] describes Bush, or not?  
 
 Yes, it does No, it doesn’t (Don’t know) 
Strong leader    
 1-3 Mar 15 40% 41 19 
    
Honest    
 1-3 Mar 15 45% 38 16 
    
Patriotic    
 1-3 Mar 15 70% 16 14 
    
Caring    
 1-3 Mar 15 54% 30 16 
 
36.-39. (First/now) please tell me if you think each one describes Marco Rubio.  Do you think 

[ITEM] describes Rubio, or not?  
 
 Yes, it does No, it doesn’t (Don’t know) 
Strong leader    
 1-3 Mar 15 34% 27 40 
    
Honest    
 1-3 Mar 15 35% 26 39 
    
Patriotic    
 1-3 Mar 15 49% 15 36 
    
Caring    
 1-3 Mar 15 39% 22 38 
 
  



40.-43. (First/now) please tell me if you think each one describes Scott Walker.  Do you think 
[ITEM] describes Walker, or not?  

 
 Yes, it does No, it doesn’t (Don’t know) 
Strong leader    
 1-3 Mar 15 31% 20 49 
    
Honest    
 1-3 Mar 15 29% 21 50 
    
Patriotic    
 1-3 Mar 15 38% 14 48 
    
Caring    
 1-3 Mar 15 30% 20 50 
 
44.-47. (First/now) please tell me if you think each one describes Hillary Clinton.  Do you think 

[ITEM] describes Clinton, or not?  
 
 Yes, it does No, it doesn’t (Don’t know)  
Strong leader     
 1-3 Mar 15 57% 41 2  
 PAST TREND     

13-14 Nov 07 59% 37 4  
5-6 Jun 07 60% 34 6  
7-8 Feb 06 64% 31 5  

 For reference: Do you think Hillary Clinton is a strong and decisive leader, or not? 
 Yes No (Don’t know)  
27-28 Sep 05 51% 42 7  

     
Honest     
 1-3 Mar 15 44% 52 4  

 
For reference: Do you think Hillary Clinton is honest and trustworthy, or not? 
 Yes No (Don’t know)  
13-15 Apr 14 54% 42 4  
5-6 Jun 07 47% 45 8  
7-8 Feb 06 45% 46 9  

     
Patriotic     
 1-3 Mar 15 68% 28 4  
     
Caring     
 1-3 Mar 15 59% 37 3  
 PAST TREND     
 7-8 Feb 06 61% 31 7  
  



48.-51. (First/now) please tell me if you think each one describes Barack Obama.  Do you think 
[ITEM] describes Obama, or not?  

 
 Yes, it does No, it doesn’t (Don’t know) 
Strong leader    
 1-3 Mar 15 43% 55 2 
 PAST TREND    

5-7 Dec 11 46% 52 3 
13-14 Nov 07 48% 36 16 
5-6 Jun 07 49% 26 25 

             For reference: Do you think Barack Obama is a strong and decisive leader? 
 Yes No (Don’t know) 

23-25 Mar 14 43% 55 2 
14-16 Dec 13 47% 51 2 
25-27 Feb 13 54% 44 2 
7-9 Aug 11 45% 51 4 
14-16 Mar 11 52% 43 5 
13-14 Oct 09 60% 37 3 

    
Honest    
 1-3 Mar 15 43% 54 3 
 PAST TREND    
 5-7 Dec 11 57% 40 3 
             For reference: Do you think Barack Obama is honest and trustworthy, or not? 
 Yes No (Don’t know) 
 20-22 Jul 14 48% 50 2 
 14-16 Dec 13 45% 49 5 
 9-11 Jun 13 48% 48 3 
 18-20 May 13 49% 48 3 
 15-17 Jul 12 51% 46 4 
 22-23 Apr 09 73% 22 5 
 8-9 Oct 08 60% 32 8 
 28-29 Apr 08 54% 35 11 
 13-14 Nov 07 58% 25 18 
 5-6 Jun 07 57% 20 22 
    
Patriotic    
 1-3 Mar 15 54% 43 3 
 PAST TREND    
 5-7 Dec 11 60% 38 2 
    
Caring    
 1-3 Mar 15 60% 38 2 
 PAST TREND    
 5-7 Dec 11 68% 29 3 
 
  



Moving on … 
52. Do you think the United States is the best country in the world to live in, or not? 

 Yes No (Don’t know) 
1-3 Mar 15 83% 14 3 
25-27 April 11 84% 12 4 

 
53. Do you believe Barack Obama thinks the United States is the best country in the world to 

live in, or not? 
 Yes No (Don’t know) 
1-3 Mar 15 64% 31 6 
25-27 April 11 68% 22 10 

 
54. Do you think there are legitimate reasons to doubt whether Barack Obama loves 

America, or not? 
 Yes No (Don’t know) 
1-3 Mar 15 42% 55 3 

 
55. There have been reports that the Clinton Foundation, a non-profit organization started by 

former President Bill Clinton, accepted substantial financial donations from foreign 
governments while Hillary Clinton was serving as secretary of state.  If the reports are 
true, do you think that was wrong, or not? 
 Yes No (Don’t know) 
1-3 Mar 15 61% 27 12 

 
POLITICAL IDENTIFICATION  
When you think about politics, do you think of yourself as a Democrat or a Republican? 

 Democrat Republican 
(Independent / 

Other) 
(Don’t know / 

Refused) 
1-3 Mar 15 39% 39 17 4 
RECENT TREND    
8-10 Feb 15 43% 38 17 2 
25-27 Jan 15 39% 39 19 3 
11-13 Jan 15 38% 39 21 3 
7-9 Dec 14 41% 39 18 2 
25-27 Oct 14 43% 38 17 3 
12-14 Oct 14 40% 38 18 4 
28-30 Sep 14 40% 39 18 4 
7-9 Sep 14 40% 39 18 3 
10-12 Aug 14 41% 36 19 3 
20-22 Jul 14 43% 35 18 3 
21-23 Jun 14 40% 40 17 3 
1-3 Jun 14 38% 36 22 5 
10, 12-13 May 14 43% 35 19 3 
13-15 Apr 14 39% 38 20 2 
23-25 Mar 14 40% 40 18 2 
2-4 Mar 14 40% 34 23 3 

 



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 
March 1-3, 2015 among a random national sample of 1,011 registered voters.  Results based on 
the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points. 
 
Results among the attached subgroups have larger sampling errors:    
 
Democrats:  +/- 5% 
Republicans:  +/- 4.5% 
Independents:  +/- 8% 
--- 
Men:  +/- 4% 
Women:  +/- 4% 
--- 
White:  +/- 3.5% 
Black:  +/- 10% 
--- 
College Degree:  +/- 4% 
No College Degree:  +/- 4.5% 
--- 
Under Age 35:  +/- 7% 
Age 35-54:  +/- 6% 
Age 55+:  +/- 4% 
Age 65+:  +/- 5.5% 
--- 
Income Under $50k:  +/- 5% 
Income $50k+:  +/- 4% 
--- 
Liberal:  +/- 5% 
Conservative:  +/- 4% 
--- 
Tea Party:  +/- 8% 

  



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Approve                     42%   78%   10%   37%   40%    44%    31%    88%      46%     40% 
Disapprove                  53%   16%   87%   56%   52%    54%    64%    11%      50%     55% 
(Don't know)                 5%    6%    3%    8%    8%     3%     5%     1%       4%      6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     42%       47%     35%    44%    43%     47%     40%    70%    22%        23% 
Disapprove                  53%       48%     60%    52%    53%     50%     55%    24%    74%        74% 
(Don't know)                 5%        6%      5%     4%     4%      4%      5%     6%     4%         2% 
 
 
2. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Approve                     17%   19%   16%   12%   17%    17%    15%    23%      12%     19% 
Disapprove                  76%   74%   77%   80%   75%    77%    79%    71%      84%     71% 
(Don't know)                 7%    7%    7%    9%    8%     6%     7%     6%       4%      9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     17%       24%     15%    12%    13%     20%     16%    16%    18%        14% 
Disapprove                  76%       67%     80%    80%    81%     73%     78%    79%    75%        84% 
(Don't know)                 7%        9%      5%     7%     6%      7%      6%     6%     7%         2% 
 
 
3. The Democratic Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   43%   83%   12%   26%   37%    47%    33%    78%      46%     41% 
Unfavorable                 50%   11%   84%   61%   54%    47%    60%    15%      49%     51% 
(Can't say)                  7%    5%    4%   13%    8%     6%     7%     6%       5%      8% 
Never heard of               *%    *%     -    1%    1%     *%     *%     1%       *%      1% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   43%       46%     37%    44%    43%     48%     40%    67%    27%        23% 
Unfavorable                 50%       47%     56%    49%    51%     47%     52%    27%    68%        73% 
(Can't say)                  7%        7%      6%     7%     6%      6%      6%     6%     5%         4% 
Never heard of               *%        1%       -     1%     *%       -      1%      -     1%          - 
 
 
4. The Republican Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   41%    9%   79%   29%   39%    42%    47%    17%      40%     41% 
Unfavorable                 52%   85%   17%   60%   54%    51%    46%    78%      53%     52% 
(Can't say)                  6%    5%    4%   12%    6%     6%     7%     5%       6%      6% 
Never heard of               1%    1%    *%     -    1%     1%     *%      -       1%      1% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   41%       44%     44%    36%    38%     37%     44%    20%    59%        60% 
Unfavorable                 52%       48%     50%    57%    55%     56%     50%    75%    36%        34% 
(Can't say)                  6%        6%      5%     7%     6%      7%      5%     5%     4%         5% 
Never heard of               1%        1%      1%      -      -      *%      1%      -     1%         1% 
 



5. The Tea Party movement: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   34%   15%   58%   25%   38%    31%    37%    25%      33%     35% 
Unfavorable                 48%   69%   25%   53%   47%    50%    46%    60%      55%     44% 
(Can't say)                 14%   11%   14%   18%   12%    15%    14%    12%       8%     17% 
Never heard of               4%    4%    3%    4%    4%     4%     4%     3%       4%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   34%       34%     38%    31%    31%     31%     36%    17%    50%        79% 
Unfavorable                 48%       46%     45%    52%    52%     48%     50%    69%    32%        12% 
(Can't say)                 14%       16%     13%    13%    13%     16%     11%    11%    15%         5% 
Never heard of               4%        4%      4%     4%     3%      5%      3%     3%     3%         4% 
 
 
6. The 2010 health care law, also known as Obamacare: Please tell me whether you have a generally favorable or 
unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   38%   68%   11%   35%   38%    38%    29%    73%      44%     34% 
Unfavorable                 58%   27%   86%   58%   58%    57%    67%    20%      52%     61% 
(Can't say)                  4%    5%    2%    7%    4%     4%     4%     7%       4%      4% 
Never heard of               *%    *%    *%     -    *%     *%     *%      -       1%       - 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   38%       44%     29%    40%    38%     38%     38%    63%    21%        18% 
Unfavorable                 58%       53%     66%    55%    57%     57%     59%    33%    75%        80% 
(Can't say)                  4%        3%      4%     5%     5%      5%      3%     4%     3%         1% 
Never heard of               *%         -      1%     *%      -       -      *%      -     *%         1% 
 
 
7. The country of Israel: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   58%   44%   71%   62%   60%    55%    63%    41%      66%     52% 
Unfavorable                 25%   34%   17%   21%   24%    26%    21%    41%      21%     28% 
(Can't say)                 17%   20%   11%   18%   15%    18%    16%    18%      12%     19% 
Never heard of               1%    2%    *%     -    1%     1%     1%     1%       1%      *% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   58%       50%     59%    62%    65%     54%     60%    47%    65%        65% 
Unfavorable                 25%       32%     23%    22%    22%     27%     25%    33%    21%        27% 
(Can't say)                 17%       17%     17%    16%    12%     18%     14%    20%    14%         7% 
Never heard of               1%        1%      1%     1%     *%      1%      1%     1%     *%         1% 
 
 
8. The Palestinian Authority: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   11%   15%    7%   10%   13%     9%     9%    23%      12%     10% 
Unfavorable                 53%   46%   57%   58%   52%    54%    55%    45%      58%     50% 
(Can't say)                 24%   27%   22%   25%   23%    26%    24%    20%      20%     27% 
Never heard of              12%   12%   13%    7%   12%    12%    11%    12%      10%     13% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   11%       11%     11%    10%     8%      9%     13%    12%     9%         7% 
Unfavorable                 53%       50%     56%    54%    51%     52%     55%    49%    58%        66% 
(Can't say)                 24%       28%     20%    24%    27%     27%     22%    29%    19%        17% 
Never heard of              12%       11%     12%    12%    14%     11%     10%    11%    13%         9% 
 



9. Benjamin Netanyahu: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   32%   17%   46%   33%   35%    28%    37%    10%      37%     28% 
Unfavorable                 26%   38%   13%   25%   26%    25%    22%    44%      29%     24% 
(Can't say)                 19%   20%   18%   21%   15%    22%    18%    22%      14%     21% 
Never heard of              24%   25%   24%   21%   24%    24%    23%    24%      20%     27% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   32%       19%     38%    37%    36%     29%     33%    16%    43%        53% 
Unfavorable                 26%       24%     22%    30%    31%     24%     27%    37%    19%        15% 
(Can't say)                 19%       19%     20%    17%    17%     22%     16%    21%    15%        11% 
Never heard of              24%       38%     21%    16%    16%     25%     24%    26%    23%        21% 
 
 
10. Barack Obama: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favorable                   43%   79%   11%   39%   43%    44%    32%    93%      48%     41% 
Unfavorable                 54%   18%   88%   57%   54%    54%    65%     7%      49%     57% 
(Can't say)                  3%    3%    1%    4%    4%     2%     3%      -       3%      2% 
Never heard of               *%    *%     -     -    *%      -      -      -        -      *% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favorable                   43%       48%     36%    45%    44%     47%     42%    72%    24%        22% 
Unfavorable                 54%       47%     63%    52%    54%     51%     55%    24%    74%        78% 
(Can't say)                  3%        4%      1%     3%     2%      2%      3%     3%     2%         1% 
Never heard of               *%        1%       -      -      -      *%       -      -     *%          - 
 
 
11. For you and your family, does it feel like the economy is getting better or getting worse? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Getting better              44%   58%   29%   50%   48%    41%    40%    58%      53%     38% 
Getting worse               43%   30%   58%   36%   40%    46%    45%    30%      33%     50% 
(Staying the same)          12%   10%   12%   14%   12%    12%    13%     9%      13%     11% 
(Don't know)                 1%    2%    *%    *%    1%     1%     1%     2%       1%      1% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Getting better              44%       54%     41%    38%    37%     39%     50%    62%    32%        27% 
Getting worse               43%       37%     45%    46%    44%     49%     36%    27%    54%        63% 
(Staying the same)          12%        9%     12%    15%    17%     11%     13%     9%    13%         9% 
(Don't know)                 1%        *%      1%     2%     2%      1%      1%     2%     *%         1% 
 
 
12. President Obama said he expects to use his veto power more regularly now that Republicans control both houses of  
Congress. Do you think more presidential vetoes will be a good thing or a bad thing for the country over the next 
two years? 
 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Good                        30%   57%    7%   23%   28%    31%    22%    61%      32%     28% 
Bad                         54%   24%   85%   53%   52%    56%    63%    20%      53%     55% 
(Depends)                   12%   13%    7%   16%   15%     9%    10%    15%      11%     12% 
(Don't know)                 4%    5%    1%    7%    6%     3%     4%     3%       3%      5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Good                        30%       34%     25%    30%    28%     28%     30%    55%    13%        13% 
Bad                         54%       48%     63%    53%    56%     56%     55%    29%    74%        81% 
(Depends)                   12%       13%      9%    12%    12%     11%     11%    11%    10%         3% 
(Don't know)                 4%        5%      3%     4%     4%      5%      4%     5%     3%         4% 
 



13. Do you think Barack Obama is a strong negotiator with foreign leaders or a weak negotiator? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Strong                      34%   61%   12%   25%   31%    36%    24%    76%      33%     35% 
Weak                        59%   29%   83%   67%   61%    57%    68%    18%      58%     59% 
(Don't know)                 7%   10%    5%    8%    8%     7%     8%     6%       9%      6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Strong                      34%       41%     29%    32%    32%     38%     31%    56%    21%        24% 
Weak                        59%       53%     64%    59%    60%     55%     61%    36%    74%        75% 
(Don't know)                 7%        6%      7%     9%     9%      7%      8%     8%     5%         1% 
 
 
14. Do you think the United States is safer or less safe today than before 9/11? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Safer                       38%   53%   24%   40%   46%    31%    35%    51%      44%     34% 
Less safe                   53%   36%   73%   46%   46%    59%    57%    37%      48%     57% 
(Same)                       6%    9%    2%    8%    5%     7%     5%     8%       7%      5% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    6%    3%     3%     3%     4%       2%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Safer                       38%       48%     40%    29%    26%     33%     43%    56%    28%        21% 
Less safe                   53%       44%     52%    61%    65%     56%     49%    31%    67%        75% 
(Same)                       6%        4%      7%     7%     6%      7%      6%    10%     3%         3% 
(Don't know)                 3%        4%      1%     3%     4%      4%      2%     3%     3%         1% 
 
 
15. Do you approve or disapprove of President Obama's veto of the Keystone XL Pipeline legislation? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Approve                     33%   56%   10%   31%   31%    34%    27%    61%      40%     29% 
Disapprove                  46%   21%   69%   50%   50%    42%    54%    16%      44%     47% 
(Don't know)                21%   23%   20%   19%   19%    24%    19%    23%      16%     24% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     33%       38%     28%    33%    30%     31%     36%    56%    17%        23% 
Disapprove                  46%       35%     52%    49%    54%     44%     47%    22%    63%        69% 
(Don't know)                21%       27%     20%    18%    16%     25%     17%    22%    20%         8% 
 
 
16. How concerned are you about a temporary delay in funding for the Department of Homeland Security?  
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Very concerned              37%   44%   33%   30%   30%    44%    35%    41%      37%     38% 
Somewhat concerned          31%   26%   37%   33%   29%    33%    33%    29%      31%     31% 
Not very concerned          16%   16%   15%   15%   20%    12%    17%    13%      16%     16% 
Not at all concerned        14%   13%   12%   21%   20%     9%    14%    17%      15%     13% 
(Don't know)                 2%    1%    3%    1%    1%     2%     2%      -       1%      2% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Very concerned              37%       26%     36%    46%    48%     39%     36%    36%    39%        37% 
Somewhat concerned          31%       38%     30%    27%    28%     29%     33%    34%    31%        26% 
Not very concerned          16%       22%     15%    12%    10%     15%     16%    17%    14%        12% 
Not at all concerned        14%       12%     16%    14%    12%     14%     13%    12%    14%        24% 
(Don't know)                 2%        2%      3%     1%     2%      2%      2%     1%     1%          - 
 



17. How concerned are you about President Obama bypassing Congress and using executive action to allow more than 
four million illegal immigrants to stay in the United States?  
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Very concerned              53%   29%   77%   54%   52%    55%    60%    26%      48%     57% 
Somewhat concerned          21%   25%   17%   17%   20%    21%    19%    29%      22%     20% 
Not very concerned           9%   14%    1%   15%    8%     9%     8%    12%      10%      8% 
Not at all concerned        16%   30%    5%   14%   20%    14%    13%    31%      19%     14% 
(Don't know)                 1%    1%    *%     -    *%     1%     *%     2%       1%      1% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Very concerned              53%       45%     58%    56%    59%     53%     52%    29%    68%        74% 
Somewhat concerned          21%       26%     17%    19%    17%     22%     21%    25%    19%        14% 
Not very concerned           9%       12%      8%     7%     7%      9%      9%    17%     3%         1% 
Not at all concerned        16%       16%     16%    17%    16%     16%     17%    28%     9%        10% 
(Don't know)                 1%        *%      1%     1%     1%      1%      1%     1%     1%          - 
 
 
18. Do you think the United States has been too aggressive, not aggressive enough, or about right, in trying to get 
Iran to stop building a nuclear weapons program? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Too aggressive               7%    8%    5%   11%    9%     6%     5%    12%       7%      8% 
Not aggressive enough       57%   39%   76%   56%   59%    56%    62%    37%      56%     58% 
About right                 27%   43%   13%   25%   27%    28%    25%    42%      31%     26% 
(Don't know)                 8%    9%    6%    9%    6%    10%     8%     9%       6%      9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Too aggressive               7%       13%      5%     5%     2%      9%      6%     9%     6%         4% 
Not aggressive enough       57%       49%     63%    60%    61%     55%     59%    42%    69%        76% 
About right                 27%       32%     23%    28%    28%     27%     29%    41%    19%        16% 
(Don't know)                 8%        6%      9%     8%     8%      8%      6%     9%     6%         4% 
 
 
19. Do you favor or oppose the United States taking military action against Iran if that were the only way to keep 
Iran from getting nuclear weapons? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       65%   54%   81%   53%   65%    64%    66%    62%      60%     68% 
Oppose                      28%   38%   15%   33%   30%    26%    26%    30%      33%     25% 
(Don't know)                 7%    8%    4%   14%    5%     9%     8%     8%       7%      7% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       65%       65%     66%    63%    64%     64%     66%    49%    78%        79% 
Oppose                      28%       29%     25%    29%    27%     28%     28%    43%    16%        17% 
(Don't know)                 7%        6%      8%     8%     8%      8%      6%     8%     6%         4% 
 
 
  



20. If Iran gets the capability to use a nuclear weapon, do you think that's a disaster, a problem that can be 
managed, or not a problem at all? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
A disaster                  55%   41%   70%   52%   53%    57%    58%    47%      51%     57% 
A problem that can be       40%   51%   28%   43%   40%    40%    39%    43%      45%     37% 
managed                   
Not a problem at all         4%    6%    2%    3%    6%     2%     2%     9%       2%      5% 
(Don't know)                 2%    2%    *%    2%    1%     2%     1%     2%       2%      1% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
A disaster                  55%       42%     64%    59%    62%     52%     56%    41%    65%        69% 
A problem that can be       40%       51%     34%    36%    33%     42%     39%    54%    31%        28% 
managed                   
Not a problem at all         4%        7%      2%     3%     2%      4%      3%     4%     3%         2% 
(Don't know)                 2%        1%      *%     3%     3%      2%      1%     2%     1%         1% 
 
 
21. Do you think it's a good idea or a bad idea to allow Iran to get nuclear weapons 10 years from now in return for 
it agreeing that it won't obtain nuclear weapons before then? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Good idea                    9%   11%    6%    9%   10%     8%     8%    16%      10%      8% 
Bad idea                    84%   80%   90%   80%   85%    83%    85%    79%      82%     85% 
(Don't know)                 7%    9%    4%   11%    5%     9%     7%     5%       7%      7% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Good idea                    9%       12%      7%     7%     8%      9%      9%    10%     7%         7% 
Bad idea                    84%       78%     86%    87%    84%     85%     84%    80%    88%        89% 
(Don't know)                 7%        9%      7%     6%     8%      6%      7%    10%     6%         4% 
 
 
22. Is it a good thing or a bad thing that Congressional leaders invited Israeli Prime Minister Benjamin Netanyahu 
to address a joint meeting of Congress? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Good thing                  56%   44%   74%   48%   57%    56%    61%    39%      61%     54% 
Bad thing                   27%   39%   15%   29%   27%    28%    24%    37%      28%     27% 
(Mix)                        4%    5%    1%    6%    3%     5%     3%     7%       4%      3% 
(Don't know)                12%   12%   10%   17%   14%    11%    11%    17%       7%     16% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Good thing                  56%       55%     63%    53%    51%     57%     57%    41%    71%        74% 
Bad thing                   27%       26%     24%    31%    33%     23%     30%    43%    14%        17% 
(Mix)                        4%        3%      3%     5%     6%      4%      4%     4%     3%         3% 
(Don't know)                12%       16%     10%    12%    11%     16%      9%    11%    12%         6% 
 
 
23. Do you think the Obama administration is too supportive of Israel, not supportive enough, or are the 
administration's policies about right? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Too supportive              14%   18%    9%   16%   15%    14%    12%    22%      12%     16% 
Not supportive enough       41%   17%   68%   37%   40%    42%    47%    20%      40%     42% 
About right                 35%   55%   15%   35%   36%    34%    32%    49%      40%     32% 
(Don't know)                 9%   10%    7%   13%    8%    11%     8%    10%       8%     10% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Too supportive              14%       22%     12%    10%     9%     16%     13%    20%    11%        12% 
Not supportive enough       41%       31%     48%    45%    47%     39%     43%    17%    58%        64% 
About right                 35%       34%     33%    37%    37%     35%     36%    53%    24%        20% 
(Don't know)                 9%       13%      7%     8%     7%      9%      8%    10%     7%         3% 
 



24. Do you think the Obama administration is more interested in:  
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Downplaying the threat      54%   25%   79%   57%   54%    53%    61%    29%      54%     53% 
from the Islamic          
extremist group ISIS      
Stopping the threat from    36%   63%   13%   27%   34%    37%    31%    58%      36%     35% 
ISIS                      
(Don't know)                11%   12%    8%   16%   11%    10%     9%    13%      10%     11% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Downplaying the threat      54%       53%     60%    49%    51%     50%     57%    30%    72%        74% 
from the Islamic          
extremist group ISIS      
Stopping the threat from    36%       38%     28%    39%    37%     37%     36%    59%    20%        21% 
ISIS                      
(Don't know)                11%        9%     12%    12%    12%     13%      8%    11%     8%         5% 
 
 
25. Do you approve or disapprove of U.S. airstrikes against the Islamic extremist group ISIS? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Approve                     83%   79%   89%   81%   86%    81%    87%    67%      87%     81% 
Disapprove                  13%   16%    9%   12%   12%    14%     9%    27%      11%     14% 
(Don't know)                 4%    4%    3%    7%    2%     6%     3%     6%       2%      5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Approve                     83%       76%     85%    88%    91%     81%     86%    80%    86%        93% 
Disapprove                  13%       18%     13%     8%     6%     14%     11%    15%    10%         7% 
(Don't know)                 4%        6%      2%     4%     3%      6%      3%     4%     4%          - 
 
 
26. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose:  Increasing U.S. airstrikes? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       76%   69%   86%   72%   81%    72%    80%    65%      77%     75% 
Oppose                      19%   27%   11%   21%   17%    21%    16%    30%      18%     20% 
(Don't know)                 5%    5%    3%    7%    3%     7%     5%     5%       4%      5% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       76%       65%     78%    83%    87%     74%     78%    67%    83%        84% 
Oppose                      19%       30%     19%    11%     8%     22%     17%    29%    12%        13% 
(Don't know)                 5%        5%      3%     6%     5%      4%      5%     5%     4%         3% 
 
 
27. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose: Using drone strikes? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       73%   66%   79%   74%   81%    66%    78%    59%      79%     69% 
Oppose                      19%   25%   12%   20%   16%    22%    15%    31%      15%     22% 
(Don't know)                 8%    9%    9%    5%    4%    12%     7%    11%       6%     10% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       73%       66%     74%    78%    77%     66%     80%    70%    76%        80% 
Oppose                      19%       29%     17%    13%    12%     24%     15%    26%    15%        16% 
(Don't know)                 8%        6%      9%     9%    11%     10%      5%     4%     9%         4% 
 



28. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose: Sending a limited number of U.S. ground troops 
to Iraq and Syria? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       52%   41%   63%   49%   54%    50%    55%    38%      54%     50% 
Oppose                      43%   56%   31%   41%   41%    45%    39%    62%      41%     45% 
(Don't know)                 5%    3%    6%   10%    5%     5%     6%      -       4%      6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       52%       48%     58%    50%    50%     49%     55%    44%    59%        60% 
Oppose                      43%       45%     37%    46%    44%     44%     41%    51%    37%        33% 
(Don't know)                 5%        6%      5%     4%     6%      7%      3%     5%     4%         7% 
 
 
29. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose: Sending a significant number of U.S. ground 
troops to Iraq and Syria? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       42%   29%   57%   37%   44%    39%    44%    29%      40%     43% 
Oppose                      51%   67%   36%   49%   48%    54%    48%    69%      54%     49% 
(Don't know)                 7%    5%    7%   14%    7%     7%     8%     2%       6%      8% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       42%       40%     46%    39%    38%     44%     42%    31%    51%        57% 
Oppose                      51%       52%     48%    53%    53%     48%     52%    61%    43%        35% 
(Don't know)                 7%        7%      6%     8%     9%      8%      6%     8%     5%         8% 
 
 
30. In the fight against Islamic extremists, do you favor or oppose: Providing weapons to countries fighting Islamic  
extremists, including Jordan and Iraq? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Favor                       46%   39%   54%   44%   51%    41%    50%    38%      50%     43% 
Oppose                      44%   54%   36%   38%   41%    47%    38%    57%      41%     46% 
(Don't know)                10%    7%   10%   17%    8%    12%    11%     5%       9%     11% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Favor                       46%       42%     49%    47%    51%     38%     51%    42%    51%        56% 
Oppose                      44%       49%     43%    41%    38%     51%     40%    50%    39%        36% 
(Don't know)                10%        9%      8%    12%    11%     11%      9%     8%    10%         8% 
 
 
31. In the war against terrorism, does it feel like the Islamic extremists are making gains or losing ground? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Making gains                64%   53%   75%   67%   61%    67%    68%    50%      66%     63% 
Losing ground               26%   36%   19%   19%   29%    24%    22%    42%      24%     28% 
(Don't know)                 9%   11%    6%   14%   10%     9%    10%     8%      10%      9% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Making gains                64%       58%     65%    68%    65%     66%     63%    55%    71%        76% 
Losing ground               26%       35%     24%    21%    23%     25%     28%    33%    23%        18% 
(Don't know)                 9%        7%     11%    10%    12%      9%      9%    12%     6%         6% 
 



32. Strong leader: Please tell me if you think each one describes Jeb Bush. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                40%   32%   50%   40%   42%    39%    43%    30%      40%     41% 
No, it doesn't              41%   52%   32%   36%   40%    42%    39%    56%      43%     40% 
(Don't know)                19%   16%   18%   24%   19%    19%    19%    14%      18%     19% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                40%       34%     44%    42%    42%     37%     43%    32%    46%        36% 
No, it doesn't              41%       45%     38%    40%    40%     45%     39%    52%    35%        50% 
(Don't know)                19%       21%     18%    18%    18%     17%     18%    17%    18%        14% 
 
 
33. Honest: Please tell me if you think each one describes Jeb Bush. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                45%   30%   63%   41%   43%    47%    51%    23%      44%     46% 
No, it doesn't              38%   57%   20%   38%   40%    37%    33%    64%      41%     37% 
(Don't know)                16%   13%   17%   21%   18%    15%    16%    13%      15%     17% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                45%       34%     46%    53%    60%     41%     47%    30%    55%        51% 
No, it doesn't              38%       49%     37%    31%    25%     42%     37%    54%    29%        34% 
(Don't know)                16%       17%     17%    16%    15%     16%     16%    16%    16%        14% 
 
 
34. Patriotic: Please tell me if you think each one describes Jeb Bush. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                70%   65%   80%   63%   70%    70%    74%    59%      76%     66% 
No, it doesn't              16%   23%    8%   17%   16%    17%    13%    31%      13%     19% 
(Don't know)                14%   13%   12%   20%   14%    14%    13%    10%      11%     16% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                70%       63%     73%    72%    78%     62%     75%    64%    74%        70% 
No, it doesn't              16%       21%     13%    15%    14%     22%     13%    21%    13%        20% 
(Don't know)                14%       17%     14%    12%     9%     16%     12%    15%    12%        10% 
 
 
35. Caring: Please tell me if you think each one describes Jeb Bush. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                54%   42%   71%   47%   55%    53%    59%    35%      57%     52% 
No, it doesn't              30%   44%   14%   32%   28%    32%    24%    55%      28%     32% 
(Don't know)                16%   14%   15%   21%   17%    15%    16%    10%      15%     16% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                54%       44%     60%    57%    62%     47%     58%    41%    64%        64% 
No, it doesn't              30%       38%     25%    28%    26%     37%     27%    42%    23%        25% 
(Don't know)                16%       17%     15%    15%    13%     17%     15%    17%    14%        11% 
 



36. Strong leader: Please tell me if you think each one describes Hillary Clinton. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                57%   83%   32%   55%   53%    60%    51%    82%      61%     55% 
No, it doesn't              41%   15%   66%   40%   44%    38%    47%    16%      38%     43% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    4%    2%     2%     2%     1%       2%      3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                57%       60%     56%    56%    53%     59%     57%    77%    44%        38% 
No, it doesn't              41%       38%     41%    42%    44%     39%     41%    22%    55%        62% 
(Don't know)                 2%        2%      3%     2%     3%      2%      2%     1%     2%         *% 
 
 
37. Honest: Please tell me if you think each one describes Hillary Clinton. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                44%   73%   18%   37%   39%    48%    36%    73%      45%     43% 
No, it doesn't              52%   24%   78%   58%   57%    48%    61%    24%      53%     52% 
(Don't know)                 4%    3%    4%    6%    4%     4%     4%     3%       3%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                44%       46%     36%    48%    46%     49%     40%    62%    31%        24% 
No, it doesn't              52%       52%     59%    49%    49%     49%     56%    35%    67%        76% 
(Don't know)                 4%        2%      5%     4%     5%      2%      4%     3%     2%          - 
 
 
38. Patriotic: Please tell me if you think each one describes Hillary Clinton. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                68%   90%   48%   64%   65%    71%    62%    92%      73%     65% 
No, it doesn't              28%    8%   47%   30%   32%    26%    34%     8%      24%     31% 
(Don't know)                 4%    2%    5%    6%    4%     4%     4%      -       2%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                68%       71%     62%    70%    69%     66%     70%    85%    56%        47% 
No, it doesn't              28%       25%     33%    28%    28%     29%     28%    11%    41%        51% 
(Don't know)                 4%        4%      5%     3%     4%      5%      2%     3%     2%         2% 
 
 
39. Caring: Please tell me if you think each one describes Hillary Clinton. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                59%   83%   39%   56%   55%    63%    52%    89%      64%     57% 
No, it doesn't              37%   14%   58%   39%   42%    34%    45%    11%      34%     39% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    5%    3%     3%     3%     *%       2%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                59%       64%     56%    59%    58%     59%     61%    75%    48%        39% 
No, it doesn't              37%       33%     40%    38%    39%     37%     37%    22%    50%        61% 
(Don't know)                 3%        3%      4%     3%     4%      3%      2%     3%     2%          - 
                                                                                                                                                        
 
 
 
 
  



40. Strong leader: Please tell me if you think each one describes Barack Obama. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                43%   74%   13%   43%   40%    45%    32%    84%      45%     42% 
No, it doesn't              55%   24%   86%   55%   57%    54%    66%    16%      54%     56% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    3%    2%     1%     2%      -       2%      2% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                43%       53%     36%    40%    40%     48%     41%    70%    25%        29% 
No, it doesn't              55%       45%     63%    58%    58%     51%     58%    29%    74%        71% 
(Don't know)                 2%        2%      1%     2%     2%      1%      1%     1%     2%          - 
 
 
41. Honest: Please tell me if you think each one describes Barack Obama. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                43%   75%   15%   39%   41%    45%    33%    81%      46%     42% 
No, it doesn't              54%   22%   83%   55%   56%    52%    63%    18%      52%     55% 
(Don't know)                 3%    3%    1%    6%    3%     3%     3%     1%       3%      3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                43%       42%     38%    48%    47%     43%     44%    66%    26%        22% 
No, it doesn't              54%       54%     61%    48%    49%     55%     55%    31%    72%        78% 
(Don't know)                 3%        4%      1%     3%     4%      2%      2%     4%     2%          - 
 
 
42. Patriotic: Please tell me if you think each one describes Barack Obama. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                54%   85%   26%   52%   54%    55%    45%    86%      61%     51% 
No, it doesn't              43%   12%   71%   43%   44%    41%    53%    12%      38%     46% 
(Don't know)                 3%    2%    3%    4%    2%     4%     2%     2%       1%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                54%       60%     47%    55%    52%     53%     57%    81%    35%        28% 
No, it doesn't              43%       38%     50%    41%    42%     43%     42%    16%    63%        70% 
(Don't know)                 3%        1%      3%     4%     5%      4%      1%     3%     2%         1% 
 
 
43. Caring: Please tell me if you think each one describes Barack Obama. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                60%   87%   35%   59%   62%    58%    51%    93%      66%     56% 
No, it doesn't              38%   12%   63%   38%   37%    40%    47%     7%      33%     42% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    3%    2%     2%     2%      -       1%      2% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                60%       63%     59%    58%    57%     56%     63%    83%    44%        39% 
No, it doesn't              38%       35%     40%    40%    42%     42%     36%    15%    55%        61% 
(Don't know)                 2%        2%      1%     2%     1%      1%      1%     2%     1%          - 
 



44. Strong leader: Please tell me if you think each one describes Marco Rubio. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                34%   22%   49%   28%   36%    32%    36%    25%      37%     32% 
No, it doesn't              27%   35%   16%   28%   27%    26%    26%    28%      29%     25% 
(Don't know)                40%   44%   35%   44%   37%    42%    38%    47%      34%     43% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                34%       40%     31%    31%    35%     29%     37%    28%    40%        57% 
No, it doesn't              27%       23%     25%    31%    25%     22%     30%    32%    23%        18% 
(Don't know)                40%       37%     44%    38%    40%     48%     32%    40%    37%        26% 
 
 
45. Honest: Please tell me if you think each one describes Marco Rubio. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                35%   22%   50%   32%   40%    30%    36%    24%      37%     33% 
No, it doesn't              26%   35%   15%   24%   24%    28%    25%    31%      31%     23% 
(Don't know)                39%   43%   35%   44%   35%    42%    38%    44%      32%     43% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                35%       33%     35%    36%    39%     29%     40%    24%    44%        55% 
No, it doesn't              26%       31%     21%    26%    20%     24%     29%    35%    20%        19% 
(Don't know)                39%       36%     44%    38%    41%     47%     32%    41%    36%        26% 
 
 
46. Patriotic: Please tell me if you think each one describes Marco Rubio. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                49%   39%   60%   48%   55%    45%    53%    33%      57%     44% 
No, it doesn't              15%   20%    9%   13%   13%    16%    13%    23%      14%     15% 
(Don't know)                36%   40%   32%   39%   32%    39%    34%    44%      28%     41% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                49%       49%     48%    50%    52%     39%     58%    42%    56%        66% 
No, it doesn't              15%       18%     10%    16%    14%     17%     13%    18%    13%        13% 
(Don't know)                36%       34%     42%    34%    35%     43%     28%    39%    31%        21% 
 
 
47. Caring: Please tell me if you think each one describes Marco Rubio. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                39%   27%   53%   38%   43%    36%    42%    31%      42%     38% 
No, it doesn't              22%   32%   14%   18%   22%    23%    20%    27%      25%     21% 
(Don't know)                38%   42%   33%   45%   35%    41%    38%    42%      33%     42% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                39%       39%     40%    40%    42%     33%     45%    28%    48%        63% 
No, it doesn't              22%       26%     16%    24%    20%     22%     23%    32%    17%        13% 
(Don't know)                38%       35%     44%    36%    38%     45%     32%    39%    36%        24% 
 



48. Strong leader: Please tell me if you think each one describes Scott Walker. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                31%   19%   44%   29%   34%    28%    33%    26%      36%     28% 
No, it doesn't              20%   30%    9%   23%   22%    19%    21%    21%      23%     18% 
(Don't know)                49%   51%   47%   48%   44%    53%    46%    53%      41%     54% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                31%       31%     30%    32%    34%     28%     31%    16%    42%        62% 
No, it doesn't              20%       20%     20%    21%    21%     20%     22%    35%    10%         9% 
(Don't know)                49%       49%     50%    47%    45%     52%     46%    49%    48%        29% 
 
 
49. Honest: Please tell me if you think each one describes Scott Walker. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                29%   15%   44%   25%   32%    26%    32%    15%      32%     26% 
No, it doesn't              21%   31%    9%   27%   24%    19%    22%    24%      25%     18% 
(Don't know)                50%   54%   47%   48%   44%    56%    46%    61%      42%     55% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                29%       28%     29%    29%    34%     25%     30%    15%    39%        60% 
No, it doesn't              21%       24%     21%    19%    17%     19%     23%    35%    11%         9% 
(Don't know)                50%       49%     50%    52%    49%     55%     47%    50%    50%        31% 
 
 
50. Patriotic: Please tell me if you think each one describes Scott Walker. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                38%   27%   49%   40%   39%    37%    42%    30%      45%     33% 
No, it doesn't              14%   22%    7%   14%   16%    12%    14%    18%      15%     14% 
(Don't know)                48%   51%   45%   46%   45%    51%    45%    52%      40%     53% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                38%       35%     36%    41%    44%     30%     43%    27%    47%        61% 
No, it doesn't              14%       18%     14%    12%    12%     17%     14%    24%     7%        12% 
(Don't know)                48%       47%     50%    47%    44%     53%     44%    49%    46%        27% 
 
 
51. Caring: Please tell me if you think each one describes Scott Walker. 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes, it does                30%   18%   44%   28%   32%    29%    32%    23%      34%     28% 
No, it doesn't              20%   30%    9%   22%   24%    17%    21%    22%      25%     17% 
(Don't know)                50%   52%   47%   49%   45%    54%    46%    55%      41%     55% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes, it does                30%       29%     31%    31%    34%     26%     32%    14%    42%        61% 
No, it doesn't              20%       22%     18%    20%    20%     21%     21%    36%    10%         9% 
(Don't know)                50%       49%     51%    48%    45%     53%     47%    50%    48%        30% 
 



52. Do you think the United States is the best country in the world to live in, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes                         83%   82%   90%   73%   81%    85%    83%    84%      80%     84% 
No                          14%   16%    9%   18%   15%    13%    14%    16%      17%     13% 
(Don't know)                 3%    2%    1%    9%    4%     2%     4%     1%       3%      3% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         83%       71%     85%    90%    93%     83%     82%    75%    89%        79% 
No                          14%       25%     12%     8%     5%     14%     15%    20%    10%        17% 
(Don't know)                 3%        5%      3%     2%     2%      2%      4%     5%     1%         3% 
 
 
53. Do you believe Barack Obama thinks the United States is the best country in the world to live in, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes                         64%   88%   42%   62%   65%    63%    58%    91%      70%     61% 
No                          31%    8%   52%   31%   29%    32%    36%     9%      25%     34% 
(Don't know)                 6%    4%    6%    7%    6%     5%     6%      -       5%      6% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         64%       70%     61%    61%    61%     64%     64%    83%    50%        37% 
No                          31%       26%     33%    32%    35%     30%     30%    13%    44%        61% 
(Don't know)                 6%        4%      6%     7%     5%      6%      5%     4%     6%         2% 
 
 
54. Do you think there are legitimate reasons to doubt whether Barack Obama loves America, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes                         42%   17%   66%   42%   40%    43%    49%    12%      38%     44% 
No                          55%   80%   32%   56%   57%    54%    48%    86%      60%     52% 
(Don't know)                 3%    3%    3%    3%    3%     3%     3%     2%       2%      4% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         42%       37%     50%    40%    41%     41%     41%    20%    58%        69% 
No                          55%       61%     48%    56%    54%     55%     57%    78%    38%        31% 
(Don't know)                 3%        2%      2%     4%     6%      4%      2%     1%     4%          - 
 
 
55. There have been reports that the Clinton Foundation, a non-profit organization started by former President Bill  
Clinton, accepted substantial financial donations from foreign governments while Hillary Clinton was serving as 
secretary of state.  If the reports are true, do you think that was wrong, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep  Ind    Men  Women  White  Black  Degree   Degree 
Yes                         61%   44%   79%   56%   59%    63%    65%    49%      60%     62% 
No                          27%   40%   16%   27%   29%    26%    24%    41%      31%     25% 
(Don't know)                12%   15%    6%   17%   12%    11%    11%    10%       9%     13% 
 
 
                                    Under                         Under                              Tea 
                          Total    Age 35   35-54    55+    65+    $50k   $50k+    Lib   Cons   Partiers 
Yes                         61%       57%     66%    61%    62%     61%     61%    51%    70%        82% 
No                          27%       33%     25%    25%    25%     26%     30%    35%    22%        16% 
(Don't know)                12%       10%     10%    14%    14%     13%      9%    13%     8%         1% 
 


